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1. Jurek z drutu o dlugosci 36,6 dm zbudowat szkielet szescianu zuzywajac caty drut. Jaka jest dlugosé
krawedzi tego szescianu?

M A) 3,05dm [ ]B)35cm [ ]c)y3dm5cm [ ]D)3,1dm
2. Wskaz rownanie prawdziwe.

[ ] A)4 km?®= 4000 m [ ]B)1cm’=10 mm?

[ ]c)780 dm’ =78 m? B D) 3670 cm’ = 367000 mm’

3. Dziatka pana Jana ma dtugos¢ réwng 20 m, a szerokos¢ 1,5 raza wigksza. W jakiej cenie powinien te dziatke
wystawié na sprzedaz, jesli 1 m’ takiej dziatki kosztuje 3075,75 zi?

[ ] A) 184545 zt B B) 1845450 zt [ ] C)845450 zt [ ] D) 84545 zt

4. Pole pewnego trapezu wynosi 143 cm’, jedna z podstaw ma dtugo$é 110 mm, a wysokosé jest dwa razy
od niej dtuzsza. Jaka dlugosé ma druga podstawa tego trapezu?

[ ]A)11cm BB 2cm [ ]c)13cem [ ID)6cm

5. Pan Skrupulatny posiada oszczednosci w skarpecie zielonej i niebieskiej, tagcznie 12000 zi.
Pewnego dnia zorientowat sie, ze gdyby przetozyt ze skarpety zielonej do niebieskiej = 3 facznej kwoty,
to w obu skarpetach byloby po tyle samo oszczednosci. lle pieniedzy ma pan Skrupulatny w skarpecie
zielonej?

[ ]A)6000 zt Il B) 10000 zt [ ]c)2000z [ ] D)8000 zt

6. Mama Waldka kupita 30 dag szynki po 33,70 zt za 1 kg oraz 0,5 kg sera, ktory kosztowat 3,70 zt za 100 g.
Zaptacita za te zakupy banknotem piecdziesiecioztotowym. lle bedzie mogta kupi¢ czekolad za otrzymang
reszte, jesli jedna czekolada kosztuje 7,13 zi?

[ ] A) dwie czekolady B B) trzy czekolady
|:| C) cztery czekolady |:| D) pie¢ czekolad

7. Miara kata przylegtego do kata A wynosi 123°. lle wynosi miara kata wierzchotkowego do kata A?

| N4 [ ]B)123° [ ]c)180° [ 1D)67°

8. W trapezie rownoramiennym jeden z katéw ma miare 66°. Jaka miare majg pozostate katy tego trapezu?
[ ]A)56° 124°, 124° [ ]B)66°, 124°, 124°
M c)66°, 114°, 114° [ ] D)76°, 104°, 104°

9. lle wynosi warto$¢ wyrazenia: 0,5 - 8° +0,3°- (5,6 - 1,1 + 1,1) : 2°?
[ ]A)32,09 [ ]B)31,61 [ ]c)31,91 Il D) 30,69
10. W klasie 5a uczy sie 13 chlopcéw i 7 dziewczynek. Pani wychowawczyni z okazji Dnia Dziecka Q

zakupita dla chlopcéw 13 czapeczek, a dla dziewczynek 7 koszulek ptacac za te zakupy 314,07 zi.
Gdyby zdecydowata sie zakupi¢ dla wszystkich czapeczki, to zaptacitaby 300 zt. lle kosztowata koszulka?

[ ]A)15,07 [ ]B)19,01 zt BWc 1701z [ ID)y17

11. Od pewnej liczby odjeto 1,2 a nastepnie réznice pomnozono przez 4% otrzymujac 23. lle wynosita odjemna?

B As2 [ ]B)5 [ ]c)ae [ 1D)3,8

12. lle razy réznica liczb 17,8 i 9 3 jest mniejsza od ich sumy?

|:| A) ok. 2 razy . B) ok. 3 razy D C) ok. 4 razy |:| D) ok. 5 razy
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13. Jesli kat A ma miare 55°55’°55”, to ile wynosi miara kata B, skoro A i B to katy przylegte?
[ ]A)135° [ ]B)124°45'55” M c) 12445 [ ]D)134°

14. Krasnal Jan zjadt % jagod znajdujacych sie w koszyku, krasnal Jakub % tego co zostato, a krasnal Jedrzej
pozostate 16 jagod. lle jagoéd byto na poczatku w koszyku?

[ ]A) 24 jagody M B) 36 jagod [ ]c)48jagod [ ] D) 32 jagody

15. Ktére zdanie jest prawdziwe?
|:| A) Suma dzielnikéw liczby 12 wynosi 16. D B) Suma NWD i NWW liczb 45 i 15 wynosi 90.
[ ] C) Liczba 10 jest dzielnikiem 10 liczb dwucyfrowych. Il D) NWD(23, 51, 111) = 1.

16. Maja pocieta osiemdziesieciocentymetrowy kawatek wstazki na cztery réwne czesci, a potem kazdy kawatek
skrécita o 4,5 cala. Jakiej diugosci kawatki wstazki utworzyta, jesli 1 cal wynosi ok. 25 mm?

B A) ok 8,75 cm [ ]B)ok. 13cm [ ]c)ok. 15,5 cm [ ] D)ok. 20 cm

17. Jaka cyfre nalezy wstawi¢ w miejsce %, aby liczba 235455 byta podzielna przez 45?

[ ]A)1 [ ]1B)3 [ ]o)s Mo

18. Uczen klasy 5a skonczyt lekcje pewnego dnia o godzinie 12:30. Po lekcjach byt u kolegi przez 1% godziny.
Wracal do domu pieszo, a droga zajeta mu 0,75 godziny. O ktérej godzinie byt w domu?
B A o14:55 [ ]B)o13:40 [ ]c)o14:25 [ D)o 15:00
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19. Czterej uczniowie Michal, Darek, Gabrys i Hubert czytaja te sama ksiazke. Gabrys przeczytat 4 ksigzki, |
Hubert 0,48, Michat 1—75, a Darek % tej ksigzki. Ktéremu chtopcu pozostato najmniej do przeczytania? \

B A) Hubertowi [ ] B) Michatowi [ ] ) Darkowi [ ] D) Gabrysiowi

20. Nauczyciel poprosit uczniow o wypisanie wszystkich utamkoéw nieskracalnych mniejszych od 0,5,
w ktérych mianownik jest o 6 wiekszy od licznika. lle utamkoéw powinni wypisa¢ uczniowie?

[ ]A)jeden utamek B B) dwa utami [ ] C) pie¢ utamkow [ ] D) szes¢ utamkow
21. lle zer ma na koncu liczba, ktérej rozktad na czynniki pierwsze to: 2-3-5-4-17?
- A) jedno zero D B) dwa zera D C) trzy zera |:| D) cztery zera
22. Ktéra z ponizszych figur ma najmniejszy obwod?
|:| A) kwadrat o boku dtugosci 5 cm - B) prostokat o wymiarach 2,5 cm x 13 mm
|:| C) romb o boku dtugoséci 0,5 dm |:| D) réwnolegtobok o bokach dtugosci 0,00003 km i 1,3 cm

23. lle wynosi suma czterech liczb, z ktorych kazda nastepna jest o 3,25 mniejsza od poprzedniej, a trzecia
z nich wynosi 9,957

[ 1A 42,3 [ ]1B)36,6 o463 [ ]1D)56,6

24. Sadownik zbierat jabtka przez trzy dni. Pierwszego dnia zebrat 24,125 skrzynki jabtek, drugiego dnia o 3%
skrzynki wiecej niz pierwszego dnia, a trzeciego o 1,75 skrzynki jabtek mniej niz drugiego dnia. lle w sumie

skrzynek jabtek zebrat przez trzy dni sadownik?

B A) 773 skrzynki []8) 765 skizynk []c)674 skizynki []D)673 skizynki

25. Babcia Jadzia rozlata kilogram miodu do 10 jednakowych stoikoéw. Pusty stoik wraz z zakretka ,1?\
wazy 17,5 dag. lle wazy jeden taki stoik z zakretka i miodem?

[ ]A)275 dag B B)27dag5g [ ]c)17dag5g [ ]D)270¢ \ y

26. Dlugos¢ boku rombu wynosi 10 cm, dlugos¢ wysokosci 9,6 cm, a jedna z przekatnych ma diugos¢ 12 cm.
Jaka dlugos¢ ma druga przekatna tego rombu?

[ ]A)14 cm [ ]B)12cm Bc 16cm [ ]D)8cm
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